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CONDITIONS OF SALE.

.- The highest bidder to be the Buyer; and it any dispute
arise between two or more bidders, the Lot so in dispute

shall be immediately put up again and resold, subject to
the discretion of the Auctioneer.

1I. No person to advance less than ls.; above Five Pounds,
8., and so on in proportion.

[TT In the case of Lots upon which there is a reserve, the
Auetioneer shall have the right to bid on behalf of the
Seller, and right is |'+.=~=ur'-'c:1 on behalf of the Vendors to
bicl En themselves or their Agents.

IV. The purchasers to give in their Names and Places of Abode,
and to pay down 5s. in the Pound, or more, in part of
payment, or the whole of the Purchase Money, if required;
in default of which, the Lot or Lots so purchased to be
immediately put up again and resold.

V. The Lots to be taken away and paid for, whether
genuine and authentic or not, with all faults and
errors of deseription, at the Buyer's expense and risk,
the day after the Sale. neither Messrs. Robinson,
Fisher & Harding nor the Sellers being responsible
for the correct description. genuineness, or authen-
tieity of, or any fault or defect in any Lot, and
making no warranty whatever.

VI. To prevent inaceuracy in delivery, and ineonvenience in
ﬂw gettlement of the 'Purclmscq no Lot ean on any
aceount be removed during the time of Sale: and the re-
mainder of the Purchase Money must ﬁbsclllli‘e.l;'f be paid
on the delivery.

VIT.—Upon failure of complying with the above Conditions, the
Monev deposited in part of payment shall be forfeited;
all Lots uneleared within the time aforesaid shall be re-
sold by publiec or private Sale, and the deficieney (if any)
attending such re-sale shall be made good by the defaulter

at this Sale.

= — == e T ———

NOTE.—Messrs, Rosivson, Fisper & Harpmve will not be
responsible for any Lot that may be left either by Vendors or
Purchasers more than two days from the day of Sale, and any
Lot left after that time will be subject to a charge for warehouse
room of 1s. per Lot per day.












Lot
17
18
14
20
21

25

24

36

av

]
40

41
432

44
43

46

4

A skunk coat collar, a pair of ditto cuffs and 4 ditto trim-
mings :

A large sable stole (unmade), 24 yards long, a pair of ditto
cuffs and 2 pieces of trimmings

Ap ermine jacket (unmade)

A ditto jacket and a ditio cape (unmade)

A ditto long eoat with collar

Two ditto jackets (1 lined grey silk and 1 lined floral cerise
silk)

A sealskin motor coat, lined musquash

A sealskin jacket and a ditto eape

An orange velvet tea gown, a blue ditto and a box of trim-
mings

Forty pieces of sable and other trimmings 8 ermine collars.
a pair of ditto cuffs and 4 pieces of ermine

A sealskin jacket with beaver trimming, lined silk

A large silver fox stole

A golden otter stole and muff

A Russian sable stole and eollar

A grey cloth jacket with fox collar and cuffs and a long
coat with beaver collsr and flounee

Two long sable boas

Four doz. sable tails

Three Vietorian lace parasols with ivory handles another
with ivory and earved eoral handle, and another, 5

Two ostrich feather fans with tortoiseshell and mother o’
pearl sticks

A purple velvet cloak with ermine collar and cuffs and a

~gearlet silk cloak with white fox collar and euffs

An orange velvet tea dress, trimmed fur, and a quantity of
ermine and moleskin trimmings

Five sable skins with tails

A sable tippet with 4 tails, a ditto muff (unmade), 12 vards
of sable tail trimming and a sable skin with tail

Four hand woven silk tea gowns

A large beaver muff and a silver fox skin (in sections)

A large kolinsky wrap

An ermine cape, lined blue silk embroidery
Eight panels of Japanese silk, embroidered with emblems,
dragons ard waves in gold and silver threads

Seven Jupanese silk panels, erimson ground with designg
in eoloured silks
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Lot
118

114

129
180
131
132

135

154

1400

: i _ i Brtaing
A 6ft. mahogany breankfront sideboard, fitted 2 mlplmnrdag

8

drawers and 2 eupboards
A Bit. 10in. walnut serpentine front sideboard, fitted 3

A Sft. mahogany double pedestal writing desk, fitted 12 f é / ) ﬂ,/
: : 3
drawers and 2 cupboards, on cabriole legs zl -

A puir of Oriental vichly carved rosewocod tables &

Books—Lodge's Portraits, half galf, 8, Melville's The Beaux’
of the Regeney, 2, and others, 16 ﬁ L.~

A set of 4 agquatints in colours, The Battles of Napoleon,
and 1 other, 5 > 8~

A Chinese brown silk embroidered shawl with deep fringe 2 %/

A mahogany and inlaid Pembroke table, fitted drawer, on %
tupered legs

A mahogany cireular library table, fitted 4 drawers, UW {“.

carved pillar and claw, 87in. diam. .'l,l 1L
A Gieorgian mahogany S-part dining table, 2-flap centre. .'r';
9it. x Bit. 9in. £2 Blow

A pair of ditto gilt pole fire sereens with needlework panels, {”,f
Birds and Flowers (3

#

and drawer, on 6 turned legs
Two pairs of ormolu eleetrle wall fittings and a ditto wnllr
lamp with glazed panels

A Turkey earpet with ved and blue designs, 18ft. 6in. x 124t f T
¢

A large pile carpet, plain magenta ground, ft. x ft.
A divan easy chair covered in green twill with loose seat
cushion and extra cover - WM""‘"-_.
A 2ft. 6in. walnut chest of 4 drawers with folding top. on
bracket feet e g%' %"*’_
A Hepplewhite mahogany 4-post bedstead with earved and ?1.; Lr.:"ﬂ a
turned pillars 4
A Bft. Gin, ditto seeretaire bookease enclosed by 2 glazed | /‘W p
lattice doors and eupboards under =
A Bft.  Bin. mahogany pedestal writing table, fitted 9 & %;;:% I
drawers, the top lined green baize >
A 3ft. mahogany sideboard, fitted cupboard, drawer and ja_t' ’
shelf
A 2ft. 8in. pollard oak eabinet banded with coromandel wood "?‘x‘r 37__
with engraved brass mounts, on ebonized stand, fitted
drawer
A pair of carved walnut oetagonal pedestals of vase shaped tq-
design
A 4ft. Gin. mahogany side table with guilloche frieze “m]ﬁx
legs and earved brackets, veined marble top 19,
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A0 ¢ (14 A st of 6 walnut chairs of William and Mary design with (_ v/

vichly carved shaped splat backs, loose seats in tapestry,
y l\ on eabriole legs with lion masks and paw feet
LD 142 A 2ft. Gin. bow shaped pine chest of 3 long drawers witl
dental cornice 3
143 An old English mahogany tripod coffee table with cirenla
pine top, 3in, diam, %
4 - A 3ft. Queen Anne dwarf walnut tallboy chest of 2 small 3{
and 4 long drawers, on bracket feet, with brass dmp han- %Lﬂ

: dles (in 2 parts)

143 A puir of 461, Gin. Sheraton serpentine shaped satinwood and f‘q/ﬂm
inlaid side tables on tapered legs, each fitted drawer and Me-ﬁw
brass drop handles

M6 A Sheraton mahogany semi-cireular eard table on tapering & Hﬂf{.-
legs, inlaid pateree and husks

4% A 8ft. Sheraton muhogany and inlaid side table fitted 1 long '-?'i_
and 2 small drawers, on 6 tapered legs

148 A mahogany eusy ehair covered in velvet and the loose seat 3
cushion

149 A Bokhara rug with 22 octagonal medallions, 7ft. x 8t j;*_ Jlt (

150 A 5it. Oin. stuffed over settee covered in silk brocade u r

Lapestry /ey -

A Sft. Gin. carved oak settee of Gothie design and the lo L.I?};M /

squab in green leather

152 Four pairs of old gold damask window curtains and 3 val-

-

_\,
—_—
_—
—

_"i Anees t.':? j,f D

? 153 A Georgian mahogany toilet mirror, the platean fitted %

i drawers 'F h:! .

§ 154 Four alabaster electrie ceiling bowls with metal moun fﬁ Y.
| 155 A mahogany sofa table, fitted 2 drawers on reeded end 7%

‘ ports with brass feet, 4ft. Oin. x 2ft.

136 A walnut high back chair, the seat and back in needlework } Add ord
on eabriole legs

157 A 4ft. settee covered in brown hide and 2 easy chairs with J § j ,,J-“h.-'
4 cushions in velvet

1538  An oak draw leaf table, 6ft. x 8ft. with uml}mlrd under ;ép. #
159 A 8ft. 6in. oak writing table, fitted 5 draw ers, 2 euphoa

and 2 lockers )/ L 7.
160  Anp 18in. inlaid mahogany 4itier whatnot. fitted 2 drawers
~and gallery 1, f -
161 A Persian rng, ft. x k. ‘S”ﬁrﬁa ;j!_, BT
L 162  Another. ft. x ff. Y 1

- 163 A 80in, inlaid walnut table, fitted drawer, on baluster loos
and streteher 3/ 57.-
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Lot

10

_:?_L_@_L'i 3ft. walnut oval low tea table with moulded border, on

165
166

Ja/* 167/

168
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179

150U

181

182

18

184

185

186

shell eabriole legs with club feet
A 3ft, mahogany eylinder front bureau with 2 drawers under q i%
on tapered legs, by Howarp & Soxs, Berners Strect <
Two pairs of erimson silk curtaing and holders
A winged easy chair covered in silk tapestry on ¢abirio
A marble bust of a lady and a ditto statuette, Girl an
Butterfly

A model of the fully rigged sehooner ** Clara Edith E1 ’
A dining table in 3 parts on pillar and claw supports '1. E' E
2 leaves '5%'1‘, 'J—

A Zpart ditto with 1 leaf, ft. x %# o
A 2ft. Gin. walnut bureau bookease u{ (Queen fh.:;l” 12
enclosed by 2 moulded panel doors, fall flap and 4 drawérs ﬁﬂﬂ

under f.
A Georgian mahogany breakfast table on turned pillarfa
claw
ditto sofa table, fitted 2 drawers on end supports 7
A 2ft. Bin. walnut bureau with well and interior fittings and 33"\9
4 drawers under on hmckcl {

A Persian rug, ft. x

Another, ft. x ft. 57 57

A Windsor elbow chair with splat Hack./a ': uhuﬂum g_,d—-
circular table on pillar and elaw and a H]m. f]ittn. table

A 3ft. mahogany 2-flap dining table on square legs and a dt}}
Gin. ditto table, fitted dvawer, on pillar and claw

A Duteh marqueterie 2-tier dumb waiter with extra tier Ull 2
cluly foot tripod

A muahogany toilet mirror on eolumn supports, the ;ﬂat-Euu
fitted 8 drawers, and 8 cavalry swords

A bronze group, Una and the Lion, on marble base o B Jﬁ?’__,

\ Sft. Gin. tall Japanese cabinet, fitted cupboards wm
drawers with gold laequer panels and raised ivory and qQ}M
mother o penrl decorations

A set of 4 dwarf panels with Chinese plaques in blue and e
white and famille verte " é""

A 3ft. 4in. Japanese ecabinet inlaid with various woodst -
fitted drawers and sliding panels 4 } 5'?‘ ~ds

A Bft. 2in. Queen Anne walnut chest of 5 drawers on bracket
feet g

A 3ft. 10in. Empire mahogany 3-tier table with rising slope
top in leather L]

A 4ft. 9in. huffet enelosed by 2 panelled doors and 2 drawers

in the frieze - !f 'i"f{..

9
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An early bronze inoriar with bands of foliage in relief

b A Bft. mahogany shaped frent sidebonrd, fitted cupbogt .
aiid 2 drawers on § tapered legs 7 L'JM ':('i_.

i A Bft. 6. mabogany ehina eabinel enclosed by a pair Z;/J’C%

(!

gluzed doors on stand with tapered legs
2 A mahogany tap-up table on pillar and elaw and a 22, L 5]

arched top ehina eabinet w astel

195 An old Persian (Khorassan) earpet, 14ft. 8in. x Tit. din. 4™ %
194 A pair of Kelim carpets, each about 18it. x 5{t. ‘1/:7.- '?lp?f‘,,‘*
195 A ditto earpet '1ll|b\..- T.,..tf,au__,
196 A pair of Minton vuzes and covers, dark blue and gold, with 2
vim s head handies
A mahogany Brame cheval glass with bevelled plate, 48in. "T{ﬂ’
x 22in. %3:] m{.-
A 4t carved mahogany winged settee covered in green tab- D aurt
ouret, with 2 loose seat cushions
pair of winged easy chairs to mateh with 2 louse seal
cushions
A walnut eivenlar low tea table with moulded border, on
club feot, 30in. dism.
A Hepplewhite white painted elbow chair of Louis XV design 5'9”
with stuffed seat and back in red damask
A set of 6 old English ehairs with cane seats and painted,
floral decorations on buff coloured ground 4{ @/ -
A 3, Jacobean onk and moulded panel carved chest of 3 5%
long drawers with rising top A
A 3it. Sheraton decorated bow shaped S-tier hanging book- & :3 (T
shelf. fitted drawer H&J?-ﬁ
A Georginn mahogany eanterbury, fitted drawer :;(J??-
A Chippendale mahogany eireular tray top table on fluted -;L/H«f‘_
tripod support

L

A 3ft. Georgian mahogany kneehole writing table on turned 7 ‘gm
legs, fitted 3 drawers ' ;

A 2ft. Gin, civeular mahogany library table, fitted drawer. 'fii- -
on reeded pillar and elaw 3 " f
An old English style carved mahogany arm chair with shield M -
shaped boel T}{ / é—z_ |
210 A Chippendale mahogany 2-tier domb waiter on tripod sup.

- pﬂrt # l ld -
211 A Queen Anne walnut stool on tumed leg= and underframe ___i: ]
with stuffed top ¥ Ff’"

212 A walnut and eane panelled settee covered in figured velvet fﬁ-i %
and 2 arched back easy chairs

218 A pair of old Italian brass candlesticks 2 % { 2
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Lot
214
215
216
217
218

LAY
220

229

20

231

L
-
|
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A pair of Chinese agate birds and the carved ‘ﬁ El stands :{Iq-ﬁﬂ'ﬂ

A pair of ditto and the carved wood stands

An old oak low seat elbow chair with seat aqu
A large hand made rug, black ground with green Ting
An Austrian thick pile earpet with medallion centre, floral

and seroll designs, 13ft. 3in. x 9ft. 8in.
A 3-fold screen with embossed panels in floral designs ‘
An 8-fold Chinese incised lacquer screen with Iumlsmpt.a,l%

figures, rocks and flowers, 7ft. high
%’

A walnut gate leg table on twisted supports and seroll feet.

5ft. x Bft. Bin.

A 4ft. Zin, Normandy serpentine front commode of 4 drawers {s‘

A 4ft. 4in. oak eourt cupboard, with bulbous supports, in-
laid mother o' pearl, enclosed by 3 panelled doors with !L&%
long drawer and platform under

A Bft. Bin. mahogany dwarf eupboard enclosed by a pair
moulded panel doors

A B3ft. 3in. mahogany sofa table, fitted 2 drawers, on e
standards and turned rail .

A Bft. 6in. Georgian mahogany bow front chest of 5 drawers

An old English mahogany piecrust table on tripod suppm ° "51'
with ball and claw feet a-. ,Lhverrntd

A 3ier Sheraton deeorated whatnot on shaped supports
and a mahogany and earved show cabinet

An old English carved and gilt mirror with shell and seroll
pediment v = K

A set of Hepplewhite mahogany chairs comprising 6 and 2
elbow chairs with carved and interlaced backs, moulded
legs and underframes

A pair of 3ft. shaped satinwood side tables on turned legs
and underframes, decorated in bouquets of flowers and
panel of cupids

A 80in. old English mahogany eirenlar coffee table on iri-
pod support 1

A 4ft. Bin. old English mahogany pedesta]l writing rlesl{."fi:gj@
fitted drawer and eupboard with dummy panels at back i

A 2ft. Chippendale mahogany chest of 4 long drawers with
folding top and brass handles on bracket feet Li‘i Ve ‘ -

A 3ft. 6in. William and Mary table with folding top. fitted 1 ;5/_
2 drawers on spiral legs and shaped rails

A muhogany fire sereen with plate glass panel. a tall black-
wood stand and a metal and onvx 8-tier table

A pair of ormalu B-light eandelabra suwrmounted by storks
aned a pair of 7-light ditto altar eandlesticks

21%mo,
9455
4-/!5{.

2.0 -

':nf{-r
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! %1 A large needlework picture, The Finding of Moses, and

another, Parrot on Tree Branch

239 A 3ft. French mahogany china eabinet, fitted 2 plate glass 2 £ g
shelves, enclosed by a glazed door and sides, ormolu
mounts and marble top

240 A 2ft. 8in. rosewood ditto, fitted 2 plate glass shelves, en- , 8
clogsed by a glazed door and sides, chased ormolu mounts '—,-‘,.-"“’"J
anid marble top l('{ 5’{‘-‘-“"‘-;

241 A 2ft. 5in. mahogany kneehole writing table, fitted 10 o o
drawers and cupboard " }H ’

242 A 2ft. 6in. walnut card table with circular front and box top
on club feet e

23 A set of 6 Sheraton ebonized chairs on turned and spirally N 'J -

fluted legs ’
244 A Sheraton mahogany oblong shaped low coffee table with

pull out glide on seroll supports, 16in. high . ih'r-'
245 A Hepplewhite mahogany cheval glass with turned support

on reeded legs

246 An old eoloured print, The Ancient Edifice of Bow Church,
County of Middlesex, in maple frame

247 A water colour drawing of An Encampment, Mexico, 1896, 1,!- T /_
signed

248 A water colour drawing of A Peasant and Horses, signed 2 4 e

249 A 2ft. 6in. old English mahogany earved tripod table willlé-_; %‘I
octagonal fretted gallery

250 A pair of 2ft. 10in. Adam semi-cireular earved and deco- Ill 9"‘9
rated side tables on fluted legs

251 A mahogany dining table on 3 reeded pillar and elaw sup- 1 & r;_‘gr'-u
ports with 2 extra leaves, 10ft. 6in. x 3ft. llin. g,

)59 Five Chinese figures, a pair of fs and a tun]unlm hmfk g, ¥ 4
253 A Chinese agate figure and fhe carved wood stand 9 /) &7 =
254 A Vauxhall mirror in Adam pattern gilt frame and 4 'vols.
of Goldsmith's Animated Nature, calf # 9
2556 A pair of carved gilt bergere chairs of Louis XV ﬂemé'n ir
silk broeade and the loose seat eushions = “hg
256 A Georgian day bed on tapered legs with loose squab in .ﬁ% p
damask

257 A 28in. pine dresser, fitted cupboard, drawer and shelves / @
258 A 2ft, 4in. Hepplewhite Pembroke table, fitted drawer .fmd
serpentine flaps on moulded legs /4 / o

259 A pmr of Japanese lunqu&r panels with eagles on hrnnchﬂs /,
in ivory and mother o’ pearl r’
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263
2654
265

266
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268

279

280

281
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A 2Tin. red and gold lacquer tea table with piecrust border #¢4,
on pillar and elaw i

A 24in. mahogany and brass circular table, fitted 2 drawers X / fr/ -
on fluted legs

A mahogany mirror of Chippendale design with gilt eagle | % I...

A paiv of Japanese carved stools with marble tops Braendsy |

A 20in. blue and gold lacquer bureau with fall front and 2 g =~ *
drawers under, on eabriole legs 5/’#- "

A 3ft. 6in. walnut kidney shaped writing table, fitted 7,}(".;,- /.
drawers, on shell cabriole legs and club feet /

Ap 18in. walnut table, fitted 3 drawers on shaped legs Q/f'ﬂ/*ﬁﬂ#

A mahogany and rosewopod banded sofa table, fitted 2

drawers on end standards with brass feet, 5ft. x 2ft. f;‘;;.' ik

A set of 4 carved gilt elbow chairs of Louis XVI design
covered in Aubusson floral tapestry, and a 3ft. 9in. set- ie
tee to mateh

wall mirror in Queen Anne pattern frame with shell

bordered Axminster carpet, floral design, 18ft. x 111t. l.g-‘ i 'r‘ ™
Q[ :
slide Qf' Y

A
A
A 26in. oak 1-flap table on turned legs 3‘.‘/
A 12in. walnut table, fitted 3 drawers an

A 4ft. oak bench on bulb nd supports with squab in
tapestry

A 4ft. lin. mahogany and banded serpentine side table.
fitted 8 drawers, on tapered legs
An 18th cent. straw work octagonal work box, fitted mirror
and drawer
A 16in, Sheraton satinwood and banded work box, fitted
drawer
An oak rush seat chair with rail back, a wall clock with
lncquer dial and a 3ft. Gin. settee in eordurov on hoof feet
A silk needlework piceture, Seriptural Subject, another,
Bird on Tree Stump, and a needlework ditto, Man and
Child .
A bracket elock in Vernis Martin case with surmount and -
bracket
A 22in. Georgian mahogany trav top bedside eupboard,
fitted drawer and commode
A plain green pile earpet, eut for fireplace, 17ft. Ain. x 124t
Bin.

k.r'
v
#

FINTS.

NO TRANSFERS.



MESSRS.

Robinson, Fisher & Harding’s
SCALE OF CHARGES.

SALES BY AUCTION AT
WILLIS'S ROOMS, KING STREET, 3T. JAMES'S, 5.W.L

PICTURES, DECORATIVE FURNITURE
AND CHINA, PLATE, JEWELLERY, &c.

On Lots Sold: 10 per cent. Commission
On Lots Unsold: 2% per cent on the

Reserve Prices.

Mo Lot Scld or bought in charged less ithan 5s.

The above includes all Auction Expenses except Removals.

Owners should attend to their own Insurances or give instructions

on the subject.

Lower Rates can be quoted for Property of Special Value. Sales
at Private Residences in town or country, Inventories and

Valuations.

Telephone. . WHITEHALL 472¢ (2 lines)



ROBINSON, FISHER & HARDING

HAure. opeers
{Established 1830)

HOLD WEEKLY SALES AT

WILLIS'S ROOMS

KING *STREET
ST. JAMES'S S.W.I

PICTURES PLATE
ERGRAVINGS JEWELLERY

AATIQUE AHND MODERN
FURNITURE

PORCELAIN

————

Advice given in Town or Country

-

SALES AT PRIVATE HOUSES

VALUATIONS

Talaphona— 47256 Whitahall (2 linea)
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